
72
VEZETÉSTUDOMÁNY / BUDAPEST MANAGEMENT REVIEW
LV. ÉVF. 2024. 2. SZ ÁM / ISSN 0133- 0179

A Vezetéstudomány szakfolyóirat évente két tematikus 
számot és két sorszámon felüli különszámot jelentet 

meg. A tematikus számok a hazai tudományos élet egy-
egy kiemelkedő, kurrens kutatási fókuszterületét mutatják 
be, a sorszámon felüli különszámok pedig egy-egy meg-
határozó szellemi műhely (egyetemi intézet vagy kuta-
tócsoport) munkásságára hívják fel a szakmai közönség 
figyelmét.

Kérjük, hogy ha a 2025-ös LVI. évfolyamban tematikus 
vagy különszám megjelentetését szeretné kezdeményez-
ni, 2024. április 15-ig jelentkezzen szerkesztőségünknél. 
Kérjük, levelében jelölje meg a bemutatandó fókuszterü-
letet vagy szellemi műhelyt és a szám gondozását vállaló 
vendégszerkesztő elérhetőségeit (Szerkesztőségi kontakt: 
Szabó Krisztofer szerkesztőségi titkár: titkarsag.veztud@
uni-corvinus.hu, Dr. Aranyossy Márta főszerkesztő: ve-
zetestudomany@uni-corvinus.hu). Ezt az első levélváltást 
egy, a különszámtervezetre vonatkozó részletes adatlap 
kitöltése követi, legkésőbb 2024. április 30-ig.

Tematikus számok az előzetes tervek szerint júniusban 
és decemberben jelennek meg, de a végleges időzítés ter-
mészetesen további egyeztetés, illetve a bírálati folyamat 
előrehaladásának függvénye.

Tematikus számot a kutatói közösséget jelentős mér-
tékben foglalkoztató gazdálkodástudományi fókuszterü-
letekkel kapcsolatban lehet kezdeményezni, és előnyt él-
veznek a Budapesti Corvinus Egyetem kutatási stratégiai 
irányaihoz illeszkedő témák. A tematikus szám szerkesz-
tői a Vezetéstudomány folyóirat publikációs gyakorlatát 
ismerő korábbi szerzők vagy bírálók lehetnek, és előnyt 
jelent, ha nemzetközi publikációs tapasztalatuk is van. 
További előnyt jelent, ha a vendégszerkesztőknek van 
tapasztalatuk szerkesztésben, különösen értékes, ha jó 
nevű nemzetközi lapnál van ilyen. A tematikus számok 
vendégszerkesztői vállalják, hogy a benyújtott cikkeket a 
lap online bírálati rendszerében gondozzák, és a szokásos 
bírálati folyamaton végig vezetik. A vendégszerkesztők-
nek a Vezetéstudomány szerkesztési elveit és gyakorlatát 
minden tekintetben be kell tartaniuk. A benyújtott pályá-
zathoz minimum 15 olyan szakember nevét, affiliációját 
és elérhetőségét kell megjelölni, akik bírálatot vállalnak 

a tematikus számhoz. Ha a tematikus szám angol nyel-
vű, akkor a vendégszerkesztők vállalják, hogy minden 
cikk – a Vezetéstudomány folyóirat szerkesztési elveivel 
összhangban – nemzetközi bírálati folyamaton megy ke-
resztül, és a szerkesztők a benyújtott pályázati kérdőívvel 
együtt leadják 15 nemzetközi kutató nevét, affiliációját és 
elérhetőségét, akik előre egyeztetett módon felkérhetők a 
cikkek bírálatára. A vendégszerkesztők a saját tematikus 
számukban egy cikkben szerepelhetnek társszerzőként.  
A cikk, amelyben a vendégszerkesztő társzerző, a szoká-
sos bírálati folyamaton megy keresztül, amelyet az állan-
dó szakterületi szerkesztők egyike kezel, azaz a saját cik-
két senki sem szerkesztheti. Egy tematikus számban 5-7 
cikk jelenhet meg. Ha ennél több cikk készül el a témában, 
akkor a vendégszerkesztőnek maximum hetet kell válasz-
tania úgy, hogy törekedjen a szerzői kör lehető legnagyobb 
diverzitására, vagyis a lehető legtöbb kutatóhelyről vá-
lasszon tanulmányokat. Azon cikkek, amelyek nem kerül-
nek be a tematikus számba, de sikeresen végig mentek a 
bírálati folyamaton, a rendes számok egyikében jelenhet-
nek meg. Ha ötnél kevesebb cikk készül el, az összeállítás 
tematikus szekcióként jelenhet meg. A tematikus számhoz 
készült felhívást hirdetni kell a Vezetéstudomány nyomta-
tott számaiban, a honlapon és a vendégszerkesztők kutatói 
hálózatában, hogy a lehető legtöbb potenciális szerzőt érje 
el a hír.

A sorszámon felüli különszámok az év bármelyik 
hónapjában megjelenhetnek, a szokásos számokkal pár-
huzamosan. A sorszámon felüli különszámok vendég-
szerkesztői vállalják, hogy a kiadás minden költségét fi-
nanszírozzák. Minden egyéb szempontból ugyanazok az 
elvek vonatkoznak a különszámokra, mint a tematikus 
számokra, azzal a kivétellel, hogy ennek szerzői felhívá-
sát nem kötelező minden szerző felé nyitva tartani, illetve 
hirdetni – bár ez előnyt jelent. 

Az április 30-ig beérkezett tematikus szám és sorszá-
mon felüli különszám pályázatokat a szerkesztőbizottság 
megvitatja, és június 30-ig legfeljebb két tematikus szám 
és legfeljebb két sorszámon felüli különszám támogatá-
sáról dönt. E döntését a honlapján közzéteszi, és arról a 
számok vendégszerkesztőit értesíti.
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